

Προς Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος  
Περιφερειακό Τμήμα Ηπείρου  
Ιωάννινα,

Ιωάννινα, 12 Οκτωβρίου 2015

Κυρίες, Κύριοι,

Ο **“Σταθμός”**, το υπερσύγχρονο, άνετο και ασφαλές υπόγειο πάρκινγκ της κεντρικής πλατείας των Ιωαννίνων, συνεχίζει την καινοτόμο τιμολογιακή πολιτική που πρώτο προσέφερε στην πόλη προς τα μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Ιωαννίνων.

Το νέο πρόγραμμα στάθμευσης το οποίο εφαρμόζεται από τον Οκτώβριο 2015, παρέχει την δυνατότητα μηνιαίας μίσθωσης μόνιμης εσωτερικής θέσης στάθμευσης για όλα τα μέλη, με απεριόριστες εισόδους και εξόδους, ολόκληρο το 24/ωρο, επτά ημέρες την εβδομάδα, σε ιδιαίτερα προνομιακές τιμές.

Οι τιμές αυτές διαμορφώνονται σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα-τιμοκατάλογο :

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΜΗΝΙΑΙΑΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ		
ΠΛΗΘΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΜΕΛΩΝ	ΕΚΠΤΩΣΗ	ΤΙΜΗ / ΘΕΣΗ
από μία (1) έως πέντε (5) θέσεις	-	90,00 €
από πέντε (5) έως έξη (6) θέσεις	<b>20,00%</b>	<b>72,00 €</b>
από επτά (7) έως δέκα (10) θέσεις	<b>25,00%</b>	<b>67,50 €</b>
από έντεκα (11) θέσεις και άνω	<b>30,00%</b>	<b>63,00 €</b>

Αξίζει να σημειώσουμε ότι το όφελος που θα απολαμβάνουν τα μέλη σας θα είναι πάντα υψηλό, διότι θα πληρώνουν πολύ λιγότερα χρήματα από τα 90,00 € που είναι η κανονική τιμή χρέωσης ανά μήνα, για την μόνιμη εσωτερική θέση.

Επίσης για όλα τα μέλη του Συλλόγου σας, σχεδιάσαμε και ένα **νέο πρόγραμμα ημερήσιας στάθμευσης** από τις 7:00 το πρωί μέχρι τις 1:30 το βράδυ, **με έκπτωση 20%**, ανεξάρτητα από τον χρόνο παραμονής.

**Αυτό σημαίνει ότι αντί του κανονικού ποσού χρέωσης των τριών ευρώ (3,00 €), θα πληρώνετε μόνο δύο ευρώ και σαράντα λεπτά (2,40 €).**

Κλείνοντας θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι θα χαρούμε ιδιαίτερα να συναντηθούμε και να σας αναπτύξουμε από κοντά τα ανωτέρω, καθώς επίσης να μας εκφράσετε τυχόν ερωτήσεις ή απορίες.

Οι συγκεκριμένες προσφορές του **“Σταθμού”** ισχύουν μέχρι και την 30/06/2016. Σχετικά με τυχόν παράτασή τους θα ενημερωθείτε εντός του μηνός Ιουνίου 2016.

Με τιμή,

**Σταθμός Αυτοκινήτων Ιωαννίνων**  
Η σύγχρονη αντίληψη για τη στάθμευση